11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 19.07.2015 06:38:02

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.07.2015 10:46:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292816/answer/292824




Ha 1M ¢oTo - a71eMeHT, TOX0XKHUYM Ha TepIrec, HO Teplec Bh3kIBaeT 3y u 6omu. Ha 2 ¢oTo -
3aKyTopuBIIascs cajibHas xkKefe3a. Ha 3 - Heu€TKoe n3o0paxkeHue, HO moxoxke Ha BITY(koHOuIOMEI
uny nanuuioMel). Ha 4 u 5 - npu3Haku nHOEKIUOHHOTO Bocanenus. Hamo coaTh ypeTpaabHbIN
Mma30k Ha UIIIII(Bkmtoyas repmec u BITY), 3akynaT - Ha 6aKmoces.



